
Wiadomość 
https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/wiadomosc/site/ 
 
Stacja nasłuchująca 
Kontrwywiad Pokojowych Chrząszczy przechwytuje wiadomości wysyłane przez 
Szalone Gzy. Każda wiadomość jest szczegółowo analizowana. Pierwszy moduł, za 
który jesteś osobiście Ty odpowiedzialny, to moduł liczący statystyki wiadomości. 
 
Co chce wiedzieć Chrząkacz? 
Chrząkacz, pierwszy generał Pokojowych Chrząszczy chce wiedzieć: 

a. Ile było małych liter w wiadomości? 
b. Ile było dużych liter w wiadomości? 
c. Ile było pozostałych znaków? 
d. Jaka była największa leksykograficznie duża litera?  
e. Kod użyty do przesłania najmniejszej leksykograficznie litery? 

 
Twoje zadanie 
Napisz program, który obliczy statystyki wymagane przez Chrząkacza. 
 
Wejście 
W pierwszej linii znajdują się jedna liczba 𝑊 oznaczająca ilość znaków znajdujących 
się w przechwyconej depeszy: 
 1 ≤ 𝑊 ≤ 10଺  
W kolejnej linii znajduje się W znaków oddzielonych spacjami. 
 
Wyjście 
Twój program powinien wypisać następujący raport: 
Liczba malych liter wynosi wartosc 
Liczba duzych liter wynosi wartosc 
Liczba pozostalych znakow wynosi wartosc 
Najwieksza leksykograficznie duza litera to wartosc 
Kod najwiekszej leksykograficznie duzej litery to wartosc 
- 
Jeśli nie było dużej litery to program ma nie wypisywać dwóch ostatnich linijek. 



Przykład 1 
Wejście 
25 
G z y P r z y g o t u j c i e S i e D o A t a k u 
Wyjście 
Liczba malych liter wynosi 20 
Liczba duzych liter wynosi 5 
Liczba pozostalych znakow wynosi 0 
Najwieksza leksykograficznie duza litera to S 
Kod najwiekszej leksykograficznie duzej litery to 83 
 
Przykład 2 
Wejście 
32 
p o d d a j c i e 0 s i e $ n e d z n e # c h r z a s z c z e ! 
Wyjście 
Liczba malych liter wynosi 28 
Liczba duzych liter wynosi 0 
Liczba pozostalych znakow wynosi 4 
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